

■ LA CARRERA DE LAS URNAS

Guerra denuncia que existen «paraísos periodísticos» para los delincuentes

El 'número dos' del PSOE califica de «estafa» el programa del Partido Popular

Alfonso Guerra calificó ayer de «estafa» el programa de gobierno del PP expuesto por Aznar y criticó la estrategia de este partido de llevar la política a los tribunales. El 'número dos' del PSOE denunció además la existencia de «paraísos periodísticos» para los delincuentes.

COLPISA
MADRID

En declaraciones al programa «Los desayunos de Radio 1», Guerra dijo que el programa del PP no es más que «una operación de marketing político barato hecho por otros» que recoge «las mismas vaguedades y errores de bulto» de las propuestas que este partido presentó en las elecciones generales del 93. «No es un programa sino una entrevista. Creo que es una estafa y una gran mentira fabricada no se sabe muy bien por quien», dijo.

Con tono sereno aunque sin olvidar su habitual crítica ácida, el vicesecretario general del PSOE responsabilizó al PP de la actual confusión entre la política y la actividad judicial y explicó que esta situación tiene su origen en las elecciones de 1989 cuando la oposición conservadora puso en cuestión ante los tribunales el resultado de los comicios. A partir de entonces, dijo, «la derecha española tomó el camino de llevar la política a los tribunales, a veces puede ser que con razón, pero muchas otras falsificando absolutamente el tipo de acusación».

Refugios de delincuentes

En esta situación, añadió Guerra, «ha desaparecido el secreto de sumario y la presunción de inocencia para los políticos y la investigación se ha sustituido por la declaración del delincuente llamado «arrepentido», al que otros llaman 'procedimiento de ablandamiento'. Si antes existían paraísos fiscales para los delincuentes, hoy hay paraísos periodísticos. Hay algunos refugios especiales donde siempre van los delincuentes a soltar lo que quieren manchando a un sector de la política».

Alfonso Guerra aseguró que la gente está escandalizada por el he-



Acompañará a González en varios actos. Felipe González y Alfonso Guerra comparecerán juntos en los próximas semanas en actos de homenaje a veteranos militantes socialistas que adquieren carácter preelectoral. Hoy —si la enfermedad del presidente lo permite—, presentarán conjuntamente, en la sede del PSOE, el libro «La travesía del desierto», escrito por los hermanos José y Carlos Martínez Cobo. Anoche, pronunció una conferencia en la Residencia de Estudiantes 'Fernando de los Ríos' a la que asistió Santiago Carrillo, en la imagen junto a Guerra. / Foto EFE

cho de que se encuentren en prisión personas que han luchado contra el terrorismo mientras que otros condenados están en la calle.

En clara alusión a Amedo y Domínguez denunció los «paseos en automóviles Mercedes con una vida nocturna escandalosa». «Supongo que sacarán el dinero de alguna parte y que no se habrán encontrado un fajo de billetes en esos viajes permanentes que hacen del periódico a la Audiencia o de la Audiencia al periódico», añadió.

En este contexto, consideró que con el caso GAL «se está deslegitimando muy seriamente la lucha antiterrorista» y consiguiendo «objetivamente» que los terroristas «se crezcan». Negó que durante su etapa como vicepresidente del Gobierno hubiera tenido conocimiento de los GAL.

Guerra se sorprendió porque le preguntarán sobre la posibilidad de que pudiera ser llamado a declarar ante algún juzgado, aunque inmediatamente respondió que «no me

sorprendería, porque a mí me tiene muchas ganas el Opus Dei y creo que justificadamente porque he intendo siempre bajarle la máscara: es una secta política».

En otro orden de cosas, resaltó el «balance positivo» de la gestión del Gobierno en estos años aunque admitió que también se han cometido errores. «Pero dos o tres sinvergüenzas no pueden anular todo esto», añadió. Sólo apuntó una leve crítica hacia el Ejecutivo al señalar que los electores hicieron «una apuesta por la izquierda» en los últimos comicios generales «y ahora pueden estar disconformes porque creen que hay un déficit de la política de izquierdas».

Guerra reiteró también sus elogios hacia Pujol y CiU, «que están manteniendo bastante bien el tipo y teniendo la valentía de criticar situaciones de verdadera injusticia como poca gente se atreve a hacerlo». Aseguró, por otra parte, sentirse ahora más lejano de las posicio-

nes de IU por culpa de lo que denominó el «maccarthismo» de sus dirigentes. No obstante, consideró «razonable» que el PSOE e IU lleguen a un pacto después de las elecciones municipales a pesar de la posición que públicamente mantiene Anguita.

Sectores de CiU recomiendan a Jordi Pujol que se desmarque del PSOE

R. GORRIARAN
MADRID

Jordi Pujol ya no sólo tiene que escuchar de su socio de coalición, Unió Democràtica, sugerencias en favor de un progresivo desmarque del Gobierno socialista, ahora las recomendaciones parten de algunos dirigentes de su propio partido, Convergència Democràtica de Catalunya (CDC). En la reunión del comité ejecutivo de esta formación política, se alzaron voces favorables a un paulatino distanciamiento sin poner en peligro la colaboración que mantienen en el Parlamento.

Uno de los partidarios de esta postura, Josep López de Lerma, sugirió «dar un toque de atención» al Gobierno de Felipe González para que valore en su justa medida el apoyo que recibe de CiU y que ha motivado que la coalición sea uno de los objetivos de los ataques del PP, lo que a la larga desgasta el papel político de la coalición.

Fuentes convergentes reconocieron que Pujol en esa reunión admitió que «habrá más embestidas» porque «vienen a por nosotros», pero reite el apoyo al Gobierno socialista es «la única política posible» para CiU si se quiere dar estabilidad a la acción del Gobierno y apuntalar la recuperación económica.

Lerma y otros dirigentes con posiciones críticas a Pujol, aunque muy matizadas, insistieron en que CiU soporta el peso de muchas críticas y que esta actitud no es reconocida por el PSOE.

VIVIENDAS PROCEDENTES DE SUBASTAS

Vendo en:

- Los Dolores (Cartagena) dúplex 3 dorm., patio y cochera..... 5.900.900 Ptas.
- En San Pedro del Pinatar, 3 dormitorios, garaje..... 4.900.000 Ptas.
- En La Manga, 3 dormitorios, 1ª Ljinea..... 5.500.000 Ptas.

Y Viviendas en toda la provincia de Murcia y Alicante.

INFORMACION: Teléfono: 908 86 30 17

José María Aznar afirma que el PP va a rehacer España desde los municipios

EFE
VALVERDE DE EL HIERRO

El presidente del PP, José María Aznar, manifestó ayer en Valverde de El Hierro que en las próximas elecciones su partido pretende rehacer España desde abajo, a partir de los municipios, las provincias y las comunidades autónomas.

José María Aznar, quien ayer finalizó una visita de dos días a las islas canarias de La Gomera y El

Hierro, aseguró que el PP ganará las elecciones municipales y autonómicas, y que será desde abajo desde donde se impulsará el cambio político de España. El presidente del PP criticó al Gobierno por falta de «prestigio, honestidad y capacidad», y añadió que «por suerte», España tiene una alternativa en el Partido Popular.

Aznar señaló en un mitin ante varios centenares de personas que lo que España necesita «es que to-

dos nos pongamos a trabajar», dejando a un lado los sectarismos y los insultos.

Al actual Gobierno le «sobra frivolidad y le falta seriedad», dijo Aznar, quien agregó que los políticos del PSOE han evolucionado desde el marxismo, el socialismo y el progresismo hasta «quedarse de compañeros de Luis Roldán». Aznar declaró que España se encuentra en una situación en la que «nadie debe escurrir el bulto».

REPSOL AMPLÍA SU OFERTA DE ACCIONES AL PÚBLICO

Último día
7
abril

Aún está a tiempo de ser accionista de Repsol. Corra a su Banco, Caja o Sociedad de Valores. No se quede fuera.

